

聖經真理簡介 (5)

阿爸，父！

成為神的兒女

(全新版)

李國慶 著

親愛的，我們現在是神的兒女，

-約翰一書3:2

感謝讚美神的兒子耶穌基督，降尊為人，成為人的兒子，使我們一群罪貫滿盈的罪人，可成為神的兒子。阿們！

目錄

第一章	成為神的兒女 (1).....	1
第二章	成為神的兒女 (2).....	7
第三章	誰是神的兒女?	12
第四章	得著兒女名分的祝福.....	15
第五章	神的後嗣：在天上 有基業.....	19
第六章	產業的頂點.....	23

第一章 成為神的兒女 (1)

神要作我們的父

1. 親愛的朋友，你認為作基督徒有什麼意義？有什麼得著？基督徒的定義是什麼？最後這個問題可以有多個答案：基督徒是已蒙重生的人，或是有得救信心的人，或是向神認罪悔改、歸向祂的人，這些都是正確的答案。但在多個基督徒的定義中，有一個是至高的。

基督徒蒙神恩典被呼召，得重生；他因信稱義，得罪的赦免，被耶穌的義遮蓋，使他在神面前可站立；他應面對神的審判和被定罪，永遠沉淪，卻反得永生，可享永恆福樂。這些都是莫大的恩典，但它們都不是基督徒至高的得著。

基督徒的至高定義是什麼？簡單地說，作基督徒就是作神的兒女。神的話語告訴我們，基督徒至大的祝福，就是得著兒女名分，成為神聖家庭的成員。

哥林多後書6:18 我要作你們的父，你們要作我的兒女。這是全能的主說的。」

是神家裏的人了

2. 現在讓我邀請你來細想這基督徒的至高無上的祝福：天地萬物的創造者，全能全知、全善全智、永恆無盡的永生神，宇宙的主宰、生命的作者、慈悲的父、全地的

審判者，是他的父！你能想像到對人來說，可以有比這更大的祝福嗎？

聖經的好消息說，神藉著祂的恩典收養祂的子民，賜予我們兒女的地位，透過這個主權恩典行為，祂使我們成為祂家庭的成員。

基督教的福音不單只是叫人得罪的赦免，得稱為義，脫離神的審判和懲罰；不單只是叫人不至滅亡，反得永生；福音的意義包括叫人得到神的兒女的至高名分和榮耀。

以弗所書2:19 這樣，你們不再是外人或客旅，是與聖徒同國，是神家裏的人了，

何等的慈愛

3. 基督徒是地上最蒙福的人：蒙重生時，神賜給他聖靈的內住，新的性質和屬靈生命；得稱義時，神賜給他在祂面前合法地位；通過得著兒女名分，他成為神的兒子，是神生的。神的恩典給受造之物至高至大的地位和尊嚴，就是作祂的兒女。

約翰福音1:12 凡接納他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄作神的兒女。

屬靈的孤兒

4. 在認識基督之前，我們都處於一最可悲、可憐的狀況。一神學家這樣寫道：「我們是屬靈的孤兒，生存在罪惡和撒旦的殘酷壓迫下。從本質而言，我們是 [該受懲罰的人] (弗 2:3)、[悖逆的人] (弗 2:2)；

5:6)，甚至是魔鬼本人的兒子（約8:44）。我們唯一的家就是被罪咒詛的世界，而這世界正在迅速消逝（約一2:17）。我們唯一的監護人就是我們靈魂的公敵（彼前5：8）。我們唯一的未來，就是對地獄的審判的可怕期待（來10:27）。」（General Editors John MacArthur and Richard Mayhue, *Biblical Doctrine*, 頁625）

希伯來書10:27 惟有戰戰兢兢等候審判和那將吞滅眾敵人的烈火了。

從撒但的兒女變成神的兒女

5. 信耶穌之前，我們是自私的罪人，任性的叛徒和神的敵人，我們是屬於撒但的家庭。但是當我們信耶穌時，神將我們從撒但的邪惡家庭轉移到神的聖潔家庭。得著兒女的名分的唯一條件就是我們對耶穌的信心。

我們難以相信這幸福和美好的命運：我們都是罪孽深重的罪人，應受最高的地獄懲罰；但神沒有給我們定罪，反而給我們稱義；稱義之後，又收養我們為兒女，使我們得進入神的天上家庭。

令人驚訝的是，僅在一個拯救的時刻，我們的地位就從地獄之子變成天堂之子，憤怒之子變成應許之子，從撒但的兒女變成神的兒女。神奇妙的恩典使叛徒和敗類變成王子和公主。

得到兒女名分乃是神的子民至高無上的永恆福分，讚美神！

希伯來書2:10 原來那為萬物所屬、為萬物所本的，為要領許多兒子進入榮耀，使救他們的元帥因受苦難而得以完全，本是合宜的。

你們藉著信

6. 神給我們施行救恩步驟的次序，首先是呼召，我們聽到福音的信息；第二是重生，經重生神賜給我們祂的靈和新的靈命；第三是悔改和信心，我們認罪悔改，相信耶穌是救主；第四是稱義，神視我們為義人，給我們在祂面前合法地位；第五就是得著兒女名分，祂使我們成為祂家庭成員。得著兒女名分在我們信耶穌的那一刻就即時發生。

加拉太書3:26 其實，你們藉著信，在基督耶穌裏都成為神的兒女。

驚訝不已！

7. 神稱我們為義，使我們可以得著兒女名分，祂救恩的最終目的是我們成為祂家庭的成員。在許多經文中，我們看到稱義和得著兒女名分之間的關係。神犧牲了祂獨一的兒子，使我們可成為祂的兒女。祂收養我們，把我們帶進祂家裏，和我們建立親密的關係，疼愛我們，把我們視如己出，神的愛是何等長濶高深。

這是難以置信的真理，我們都是祂神聖家庭的不配成員，祂心愛的兒女，神的寬宏厚愛實在使祂的子民驚訝不已！

加拉太書

4:4 等到時候成熟，神就差遣他的兒子，為女子所生，且生在律法之下，

4:5 為要把律法之下的人贖出來，使我們獲得兒子的名分。

恩典和特權的頂點

8. 因此，兒女地位是所有基督徒擁有的。神的意旨不是我們成為祂的僕人或奴隸，祂使我們成為祂的兒女，祂家中的成員。正如馬丁路德說：「在基督裡沒有奴隸制，只有兒子地位。」我們是這個至高無上祝福的受益人，這祝福被譽為「恩典和特權的頂點」。

約翰一書3:1a 你們看父賜給我們的是何等的慈愛，讓我們得以稱為神的兒女；我們也真是他的兒女。

超越人的想像力

9. 我們都是正等待神的審判和懲罰的罪人，但是神的恩典是何等的豐盛，祂不單只把我們從永恆的咒詛中拯救出來，還接納我們為祂的兒女。

一位神學家寫道：「在一極度奢侈的愛的表現，神將信徒接納到他的家庭中，使我們不僅可以將他視為靈命的賜予者和律法的義的

提供者，而且還可將他視為我們慈愛和滿有憐憫的父。因為這原因，得著兒子名分被正確地譽為「福音所提供的最高特權」，和「恩典和特權的頂點」，它驚人的屈尊和愛是超越人的想像力。」(General Editors John MacArthur and Richard Mayhue, *Biblical Doctrine*, 頁626)

約翰一書3:2a 親愛的，我們現在是神的兒女，將來如何還未顯明。

第二章 成為神的兒女 (2)

神預定我們得兒女的名分

10. 雖然兒女的名分，是當我們信耶穌時才得著，但是，原來在世界建立之前，我們的父神在愛中已預定了我們在耶穌裏會得這名分。

有很多人都曾經問過這問題：為什麼神預見人類的墮落，仍然創造他們？一個可能的答案是，正如一作者說：「祂注定了我們得更高的尊嚴，比創造時更高的尊嚴。祂打算收養我們，讓我們成為祂家庭的兒女。」(John Stott, *The Message of Ephesians*, 頁39)

雖然神知道我們會犯罪，祂會透過救贖使我們更進一步，由創造的兒女，成為神生的兒女，得到比受造之物更高的地位。

以弗所書

1:4 因為他從創世以前，在基督裏揀選了我們，使我們在他面前成為聖潔，沒有瑕疵，滿有愛心。

1:5 他按著自己旨意所喜悅的，預定我們藉著耶穌基督得兒子的名分，

神付出至高的代價

11. 為使我們得著兒子的名分，神付出至高的代價。當我們還在律法之下，是律法奴隸時，我們都因為不能遵守祂的律法

而要被定罪，但天父差遣祂的兒子到世上救贖我們。祂這樣做是為了把這些罪的奴隸變成祂的兒女。

正如一作者說：「耶穌進入人類的家庭，使我們能夠進入神的家庭。神的兒子成了人子，使有罪的人子可成為神的兒子。」
(Philip Ryken, *The Message of Salvation*, 頁211)

加拉太書

4:4 等到時候成熟，神就差遣他的兒子，為女子所生，且生在律法之下，

4:5 為要把律法之下的人贖出來，使我們獲得兒子的名分。

我的父也是你們的父

12. 我們的神是三位一體的神，但三位一體的神不是我們的父。當我們被接納進入神的家庭時，成為我們父的是父神。耶穌在約翰福音說明，祂的父也是我們的父。耶穌和我們有一共同的父，對我們來說真是一至高無上的榮耀祝福。

約翰福音20:17b 你到我弟兄那裏去告訴他們，我要升上去見我的父，也是你們的父，見我的神，也是你們的神。」

是從神生的

13. 得著兒女名分和重生密切相關。在人的家庭，我們可以透過出生或被收養成為一家庭的成員。有些神學家認為人既透

過屬靈重生，又經收養進入神的家庭。一作者寫道：「在重生時，神使我們成為祂的兒女；在得著兒女名分時，祂承認並將我們視為祂的兒女。重生是先的，它是超自然的轉變，是神的聖靈的創造行為，我們從中獲得孩子般的天性。收養是之後，因為重生是其先決條件。收養是父神的律法行為，通過對祂兒子的信心而獲得，我們藉著它獲得兒子和女兒的地位。」(Philip Ryken, *The Message of Salvation*, 頁207)

約翰福音1:13 這些人不是從血生的，不是從情慾生的，也不是從人的意願生的，而是從神生的。

從神而生，被神收養

14. 在人的家庭，兒女要麼是父母親生的，要麼是被父母收養的。但在神的家庭，我們既是從祂生的，也是被祂收養的。

我們通過祂的話語，由祂的靈重生(約3:8；彼前1:23)。因為這屬靈的重生，我們在基督裏有了新的靈命，就可分享神的本性。這意思不是我們就成為小神，有了神的大能大力，而是我們現在擁有神的道德本性；它是經重生傳送給那些由神生的人。

神經重生給我們祂的靈和祂的道德本性，一顆新的心和新的靈。祂經收養的司法行為給我們新的關係和名分，兒女的權利和承繼。現在我們既有天父的本性和性情，又有兒女的名分和權利，神的計畫的確是十分周詳。

彼得後書1:4 因此，他已把又寶貴又極大的應許賜給我們，使我們既脫離世上從情慾來的敗壞，就得分享神的本性。

身體得救贖

15. 兒女名分是我們現在的得著，但它還有待完全。直至我們和耶穌的形象相符，這名分的實現仍然是有待未來的。得著兒女名分的最後一階段是我們身體的救贖；有一天，我們死後復活，身體會被改變，變得像耶穌榮耀的身體一樣，那時我們的得著兒女名分，即身體的救贖，就會完全實現。

羅馬書8:23 不但如此，就是我們這有聖靈作初熟果子的，也是自己內心呻吟，等候得著兒子的名分，就是我們的身體得救贖。

阿爸，父！

16. 得著兒女名分最大的福分是聖靈永遠住在我們心裡，使我們脫離罪的捆绑，可以和神有團契。因為我們有神的靈，我們可以稱神為「阿爸，父！」我們不再是罪的奴隸，而是神的兒女。聖靈與我們的靈一同見證我們是神的兒女。

神垂顧我們這些應去地獄的罪人，又將我們抬高到一個至高榮耀的地位，感謝神！

羅馬書

8:15 你們所領受的不是奴僕的靈，仍舊害怕；所領受的是兒子名分的靈，因此我們呼叫：「阿爸，父！」

8:16 聖靈自己與我們的靈一同見證我們是神的兒女。

永遠是祂的

17. 得著兒子名分不是一過程，而是一瞬間發生的神的作為。但一旦得到，這地位將永遠有效，我們永遠是屬於祂的，這是祂的意旨，祂是信實不變的神，永不會離棄祂親愛的兒女，我們的地位得永恆安穩。

哥林多後書6:18 我要作你們的父，你們要作我的兒女。這是全能的主說的。」

第三章 誰是神的兒女？

一般意義而言

18. 許多人都誤以為，所有人都是神的兒女，神是全人類的父。聖經確實教導說，神是每個人的父，但這只是在一般意義而言，是說祂是所有人的創造者和供應者；祂創造他們，又每天供給他們生命的條件。

使徒保羅告訴拜偶像的雅典人，我們都是神所生的。

使徒行傳17:28 我們生活、行動、存在都在於他。就如你們的詩人也有人說：「我們也是他所生的。」

我們藉著信

19. 但在更重要的屬靈意義上，神不是全人類的父，祂只是那些信耶穌的人的父，不是不信的人的父。一作者寫道：「只是因為收養的恩典，人才能真正稱神為父。因此，救贖的兒子名分遠超過創造的兒子名分。我們不是僅通過出生就得到兒子名分的恩賜，而是要通過重生。」
(Philip Ryken, *The Message of Salvation*, 頁211)

約翰一書5:1 凡信耶穌是基督的，都是從神生的；凡愛生他之神的，也必愛從神生的。

被神的靈引導的

20. 誰是神的兒女？那些已蒙重生的人，有聖靈的感動和帶領，有屬靈變革，在生命道路上有180度的大改變；從前為自我而活，現在為神而活，就是神的兒女。

他們向罪死了，不再活在罪中；他們討神喜悅，過著敬虔生活，有聖靈的果子。

羅馬書8:14 因為凡被神的靈引導的都是神的兒子。

魔鬼的兒女

21. 在屬靈意義上，不信的人不是神的兒女，他們是魔鬼的兒女。在《約翰福音》我們見到，耶穌對不信祂的猶太人說，他們是魔鬼的兒女。在其他地方，聖經亦區分了肉身的兒女和神的兒女（羅 9:8），使女生的兒女和自由的婦人生的兒女（加 4:22-31），以及光明的子女和暗昧的子女（弗 5:8）。

約翰福音8:44 你們是出於你們的父魔鬼，你們寧願隨著你們父的慾念而行。

悖逆的人

22. 所有人生來都有罪性，都是雖生猶死，因為心靈上他們和神分離隔絕，向神死了。因為他們的罪，他們都是「悖逆的人」和「該受懲罰的人」，要等候神的審判和承受祂的憤怒，他們不是神的兒女。

以弗所書2:3 我們從前也都生活在他們當中，放縱肉體的私慾，隨著肉體和心中的意念去做，和別人一樣，生來就是該受懲罰的人。

與神為敵

23. 因為人的罪性，雖然他身體活著，但沒有靈命，他不能活出敬虔和公義的生活，因為他不能違反自然，他和神分離隔絕。

他不僅不是神的兒女，實際上是祂的敵人。無論是在態度或行為上，他都對神懷有敵意。神和人之間的敵意是相互的，神視人為祂的敵人，反之亦然。

歌羅西書1:21 從前你們與神隔絕，心思上與他為敵，行為邪惡；

無家可歸的孤兒

24. 所以未得救的人不是神的兒女，他們像無家可歸的孤兒，因為他們是撒旦的兒女，但撒旦不愛他們，而且陷害他們，引領他們走向滅亡之路。

聖經說，成為神的兒女的唯一方法就是信耶穌，這些人將有幸被收養入神的家庭。只有憑著對耶穌的信心，才能獲得神的兒女的名分。

約翰福音1:12 凡接納他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄作神的兒女。

第四章 得著兒子名分的祝福

一個新名稱

25. 一旦我們被收入神的家庭，我們就會得到一個新名稱。我們不再是「悖逆的人」或「該受懲罰的人」，或魔鬼的兒女，我們得稱為神的兒女，享受兒女的地位和一切權益。

約翰一書3:1a **你們看父賜給我們的是何等的慈愛，讓我們得以稱為神的兒女；我們也真是他的兒女。**

呼叫：「阿爸，父！」

26. 難以置信地，在主禱文耶穌教導我們稱天父為「我們在天上的父」或「父」（太6:9；路11:2）。使徒保羅更進一步說，神把聖靈放在我們心中，促使我們稱天父為「阿爸，父！」這是耶穌被釘十字架之前的那個晚上，在客西馬尼園禱告時，對神的親密稱呼。因此，我們知道得著兒子名分之後，我們和天父的關係是何等親密。

加拉太書4:6 **因為你們是兒子，神就差他兒子的靈進入我們的心，呼叫：「阿爸，父！」**

你愛他們，如同愛我一樣

27. 作為天父的兒女，我們成為祂特別的愛的對象。我們都知道神就是愛，作為祂特別的愛的對象，肯定是至高無上的祝

福！

你可能想知道，實質上祂是怎樣愛我們，愛到甚麼程度？答案是令人震驚的：耶穌說祂愛我們，就像祂愛耶穌一樣！當然這樣的愛，是不能更大更深的愛。

收養孩子的意義，就是把他帶進家裏，當作自己親生的孩子一樣對待，愛他如同愛自己親生的孩子。所以耶穌告訴我們，天父愛我們如同愛祂一樣，這真是一使我們口呆目定、驚訝不已的福分！

現在讓我們深深思量，這個會改變生命的真理，讓它滲透我們的心思意念、腦海思維：神愛我們，如同愛祂的永恆兒子耶穌一樣！讓這真理成為我們生命的基石，它可使我們生命裏所有的憂慮、不安、恐懼、沮喪、抱怨完全消失，給我們滿溢的平安喜樂。

約翰福音17:23 我在他們裏面，你在我裏面，使他們完完全全合而為一，讓世人知道是你差我來的，也知道你愛他們，如同愛我一樣。

把好東西賜給求祂的人

28. 得著兒女名分之後，我們成為天父特別關懷的對象，祂將會提供我們生命所需的一切。在我們問祂之前，祂已知道我們需要什麼。即使地上的父親也知道如何給他們的孩子好東西，何況是我們的天父。祂會慈愛地眷顧餵養我們，慷慨

地給我們數之不盡的豐盛禮物。

馬太福音7:11 你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女，何況你們在天上的父，他豈不更要把好東西賜給求他的人嗎？

分享神的本性

29. 我們最大的需要就是成聖，而神是藉著祂的靈使祂的兒女成聖。祂使祂的兒女成為聖潔，因為祂是聖潔的。祂不僅給了我們一新名稱，又給了我們一新性質，使我們能夠活出家庭形象，分享祂的道德美善。

彼得後書1:4 因此，他已把又寶貴又極大的應許賜給我們，使我們既脫離世上從情慾來的敗壞，就得分享神的本性。

神的管教

30. 我們被收養入神家的另一大福氣，就是可得到祂對兒女的管教。神為了我們的益處而管教我們，使我們可以分享祂的聖潔。當我們違背祂的旨意，當我們犯罪時，祂會安排逆境和苦難臨到我們身上，警誡我們犯罪的後果，並使我們悔改歸正。正如世上的兒女在受到父親管教時會越來越順服，當我們的天父管教我們時，我們也會越來越順服祂。

希伯來書12:7 為了受管教，你們要忍受。神待你們如同待兒女。哪有兒女不被父親管教的呢？

耶穌稱我們為弟兄

31. 因為天父給我們兒子的名分，耶穌就成為我們的長兄。希伯來書說因那使人成聖的（即耶穌），和那些得以成聖的，都是出於同一天父，耶穌就稱他們為弟兄。

我們都是不配的罪人，但神的兒子竟然稱我們為弟兄，我們是何等的蒙福！

希伯來書2:11 因那使人成聖的，和那些得以成聖的，都是出於一。為這緣故，他稱他們為弟兄也不以為恥，

第五章 神的後嗣

成為後嗣

32. 得著兒子名分使我們成為神的後嗣，承受永生。照著祂的憐憫和恩典，神拯救了我們，賜給我們重生和聖靈的內住。然後，祂又稱我們為義，使我們可承受永生，永生即認識獨一的真神，和耶穌基督（約17:3）；永恆有神的同在，享受神的生命。

提多書3:7 好讓我們因他的恩得稱為義，可以憑著永生的盼望成為後嗣。

耶穌的「新約」

33. 在人的家庭，要等待父親離世，兒女才可繼承產業；但在天上的家庭，雖然神是永生不死的神，我們仍然可有繼承，因為當耶穌在十架上死亡時，祂的遺囑，即祂的「新約」就生效了。

新約取締了舊約，舊約是神和以色列人立的約，要求他們要遵守神的律法，他們就要在萬民中作屬祂的子民，但事實證明他們全無能力遵守。

這新約比舊約好，因為它應許給我們重生、聖靈的內住、遵守神的律法的能力、和所有罪的赦免（結36:26-37）。感謝讚美神，給我們用耶穌的寶血所立的新約，給我們救贖洪恩。

希伯來書9:15b 因為他的死，贖了人在第一個約之時所犯的罪過，使蒙召的人能得著所應許永遠的產業。

天上的基業

34. 我們都是神的後嗣，即是可繼承產業的兒女。除了永生之外，我們也會承受「天上的基業」。聖經說，它是純淨、無污染、不會變、不會腐爛的；它是指永生的福樂、神的賞賜，祂兒女的各種權利，一切天上的盼望和榮耀。

一作者這樣解釋基業的意義：「生命，公義，喜樂，和平，完美，神的存在，基督的榮耀友誼，獎賞以及神所計劃的一切都是基督徒的天上遺產。」

彼得前書

- 1:3 願頌讚歸於我們主耶穌基督的父神！他曾照自己的大憐憫，藉著耶穌基督從死人中復活，重生了我們，使我們有活的盼望，
1:4 好得到不朽壞、不玷污、不衰殘、為你們存留在天上的基業，

承受神的國度

35. 可進入神的國度是我們的一大祝福，但令人驚訝的是，進入這國度之後，我們也將承受它，它將會是屬於我們的！神為我們計劃的天上大獎之一，就是承受祂的國度。

雅各書2:5 我親愛的弟兄們，請聽，神豈不是揀選了世上的貧窮人，使他們在信心上富足，並承受他所應許給那些愛他之人的國嗎？

和基督同作後嗣

36. 我們不僅成為神的後嗣，也和基督同作後嗣，因為祂是我們的長兄。這意思是我們將承受基督所承受的，我們將分享祂的承受。既然耶穌是萬有的承受者，我們將和祂一起承受宇宙的一切！這當然包括世界（詩 24:1）和列國（詩 2:8）！

希伯來書 1:2 末世，藉著他兒子向我們說話，又立他為承受萬有的，也藉著他創造宇宙。

承受神全部財產

37. 和基督同作後嗣的意思是，一作者解釋說：「我們將承受神全部財產，及其所有財富。我們將承受祂的天國，及其所有輝煌。我們將承受新的復活身體，及其所有榮耀。」（Philip Graham Ryken, *The Message of Salvation*, 頁215）

總括來說，得著兒女的名分的意義就是：「祂又將祂兒子的靈賜給他們，使他們得到父親般的眷顧，得享神兒女的自由和權益，承受各樣的應許，並與基督在榮耀裡同為後嗣。」（韋敏斯德大要理問答74問）

羅馬書 8: 17 若是兒女，就是後嗣，是神的後嗣，和基督同作後嗣。如果我們和他一同受苦，是要我們和他一同得榮耀。

基業的憑據

38. 當然我們都想確實會得到應許的基業；聖經的好消息說，當我們得救時，神已給了我們基業的憑據！給我們重生時，祂把聖靈放在我們心中，令我們確實知道我們是祂的兒女。聖靈也是祂給我們基業的保證，這保證是我們承受的第一部分，是「首期付款」；將聖靈給我們的時候，神給了我們基業「一預先的體驗」，「但只是將來承受的一點兒部分」（John Stott, *Ephesians*, 頁49）。

以弗所書1:14 這聖靈是我們得基業的憑據，直等到神的子民得救贖，使他的榮耀得到稱讚。

永永遠遠稱頌祂

39. 在基督裡，神給我們如此豐富的恩典，需要永恆的世代、無盡的歲月才能向我們將它完全顯明。神這樣做，是要祂榮耀的恩典得到稱頌。讓我們永永遠遠稱頌祂的至高榮耀和尊貴，感謝讚美祂的無盡美善和恩典！

以弗所書2:7 為要把他極豐富的恩典，就是他在基督耶穌裏向我們所施的恩慈，顯明給後來的世代。

第六章 產業的頂峰

耶和華是我們的產業

40. 我們現在來到，神的兒女承受的頂峰。令人難以置信的是，我們承受產業的頂峰是神自己！是的，神自己就是我們的產業。我們在舊約中已瞥見了這真理。當以色列人征服迦南地時，他們將土地割分給各支派。但利未的祭司支派並沒有得分配任何土地，因為神是他們承受的產業。神不給他們任何土地，而是將自己賜給他們！

申命記18:2 他在弟兄中沒有產業；耶和華是他的產業，正如耶和華所應許他的。

我杯中的福分

41. 神是我們的產業，這是多麼令人難以置信的大胆想法！大衛也在詩篇16篇中掌握了這思維；他說不敬虔的人拜他們的偶像，他絕對不會參與，他喜悅的是耶和華是他的產業。

一作者寫道：「神本身就是一個偉大的祝福，使祂所給予的所有其他東西都變得有價值。想想你作為信徒所擁有的大祝福。神已經饒恕了你。為什麼這是好消息？饒恕是個好消息，因為神已消除了使我們和祂分離的罪疚。稱義是個好消息，因為基督讓我們可以親近神。永生是個好消息，因為它意味著永遠見到耶穌及享受祂的同在。神賜給我們的偉大祝福就是祂自己。大衛的心並不放在神賜給他的禮物上，神就是他的福分。」
(James Johnston, *The Psalms, Vol. 1-Psalms 1-41*, 頁179)

詩篇16:5 耶和華是我的產業，是我杯中的福分；我所得的，你為我持守。

神是我的福分

42. 詩人亞薩一度因為惡人的世俗繁榮而嫉妒他們，但他祈禱，尋求理解，之後他意識到有一天他們都會死，並要面對神的審判。他們只時暫時風光，之後要受永恆苦楚。於是他不理會這世界的現世財寶，專注他的真正財寶，肯定神是他的產業。

詩篇

73:25 除你以外，在天上我有誰呢？除你以外，在地上我也沒有所愛慕的。

73:26 我的肉體和我的心腸衰殘；但神是我心裏的力量，又是我的福分，直到永遠。

耶和華是我的福分

43. 先知耶利米也知道這美好的真理。他不幸目睹自己國家的滅亡、耶路撒冷的毀滅、以及其人民被屠殺和放逐。然而在這大悲痛之中，他肯定了他對神的仰望，因為祂是他的福分。

耶利米哀歌3:24 我心裏說：「耶和華是我的福分，因此，我要仰望他。」

人要盛裝神

44. 有一作者寫道：「人是神造的，是要作盛裝神的器皿；他是按照神的形象和樣式造的，神將自己呈現給人，成為人的擁

有、實質和產業（見創1:26）……人是神的器皿，要盛裝神，被神充滿。沒有神，我們就是空虛和無意義的。」
(<https://www.agodman.com/blog/god-inheritance-possession-real-dwelling-place-home/>; 1/22/2020)

創世記1:26 神說：「我們要照著我們的形像，按著我們的樣式造人，使他們管理海裏的魚、天空的鳥、地上的牲畜和全地，以及地上爬的一切爬行動物。」

藉著耶穌以神為樂

45. 我們都是為神而造的，除祂以外，沒有什麼能滿足我們心裏的渴望。神的兒女最大的渴望就是永恆以祂為樂，和分享祂的榮耀。我們不僅會承受祂為我們創造的美好事物，還會承受祂自己。我們都愛祂的恩賜，但賜予者一定比祂的恩賜更偉大得多！

神是整個宇宙中最值得我們渴望和追求的，而祂又永遠是我們的。西敏斯特小要理問答說：「人的首要目的就是榮耀神，並以他為樂，直到永遠。」（一問）讓我們向世人肯定和宣告這美好真理，讓我們大大歡欣、喜樂洋溢地讚美神！

羅馬書5:11 不但如此，我們既藉著我們的主耶穌基督得以與神和好，也就藉著他以神為樂。

榮耀的恩典得到稱讚

46. 神賜給我們祂兒女的地位和所有兒女的祝福，是為了祂的榮耀。我們都是應去地獄的罪人，不配得兒女名分，但神「按著自己旨意所喜悅的」（弗1：5），給我們這福分，這純粹是出於祂的恩典。祂這樣做是為了讓祂榮耀的恩典，在無盡的永恆歲月中，受到讚美。哈利路亞！哈利路亞！願所有尊貴和榮耀、頌讚和權能歸給神，願我們永永遠遠稱頌祂的美名。阿們！

以弗所書1:6 使他榮耀的恩典得到稱讚；這恩典是他在愛子裏白白賜給我們的。

經文引自《和合本修訂版》，版權屬香港聖經公會所有，蒙允准使用。

感謝我好友黃廣鴻弟兄贊助這福音冊子的印刷費，張添來弟兄校對。

版權所有 © 2022, 2023 李國慶。出版日期 2023 年 4 月。此福音冊子免費贈閱，歡迎索取。

作者簡介：李國慶弟兄，職業律師，教會執事，亦是在職傳道人。他著有一系列福音及末世預言冊子，包括：《福音》、《快樂》、《耶和華是我的牧者》、《復活》、《耶穌釘十架》、《神恩浩大》、《神的憐憫》、《讚美神！》、《神愛世人》、《耶穌的回來》、《倒數開始》、《核武大戰》、《反猶太主義》、《末日大決戰》、及《敵基督》等。

他亦有建立：（1）一個 YouTube 頻道，名為「末世預言-福音頻道」，及（2）一個網站，名為「末世預言-福音網站」（網址：www.khleepreacher.com）；恆常用它們傳播福音。

